# JBL PartyBox Club 120 - Party-Soundsystem - tragbar - kabellos -Bluetooth - App-gesteuert - 160 Watt zweiweg - Schwarz

Artikelnummer 999859295

Gewicht 1kg
Länge 1mm
Breite 1mm
Höhe 1mm



## Produktbeschreibung

Die JBL PartyBox Club 120 ist ein dynamischer Party-Lautsprecher, der jeder Veranstaltung Leben einhaucht. Mit seinem tragbaren Design mit integriertem Tragegriff und Spritzwasserschutz ist er perfekt für Veranstaltungen im Innen- und Außenbereich geeignet. Der Lautsprecher verfügt über ein leistungsstarkes 160 W 2-Wege-System, das einen hochwertigen Klang über einen breiten Frequenzbereich von 40 - 20000 Hz liefert. Die Anschlussmöglichkeiten sind vielseitig und bieten sowohl kabelgebundene als auch kabellose Optionen, einschließlich Bluetooth 5.4, USB-Host für Medieninhalte und Eingänge für Gitarren und Mikrofone. Das integrierte Lichtshow-System, das sich mit Ihrer Musik synchronisiert, sowie die App-gesteuerten Al Sound Boost- und Auracast-Multi-Lautsprecher-Funktionen machen die JBL PartyBox Club 120 nicht nur zu einem Lautsprecher, sondern zu einem kompletten Party-Frlebnis.

#### • Tragbares Design

Die JBL PartyBox Club 120 ist für den mobilen Einsatz konzipiert und verfügt über einen integrierten Tragegriff, mit dem Du die Party überallhin mitnehmen kannst. Die kompakte Größe und der spritzwassergeschützte IPX4-Standard sorgen dafür, dass Deine Musik auch bei Regen und Sonnenschein weiterläuft.

#### • Dynamische Audioleistung

Mit einem 2-Wege-Lautsprechersystem mit einer Dauerleistung von 160 W liefert die JBL PartyBox Club 120 einen satten, klaren und kraftvollen Sound. Die Kombination aus Tief- und Hochtönern sorgt für einen breiten Frequenzgang von 40 - 20000 Hz und erweckt jede Note Ihrer Musik zum Leben.

#### • Vielseitige Konnektivität

Mit Bluetooth 5.4-Konnektivität bietet die JBL PartyBox Club 120 nahtloses kabelloses Streaming neben traditionellen kabelgebundenen Optionen. Sie unterstützt außerdem USB-Host für Medieninhalte, Gitarren-Audioeingang und Mikrofoneingang, was sie für Musikliebhaber und Künstler gleichermaßen perfekt macht.

#### • Beeindruckende Lichtshow

Peppen Sie Ihre Party mit dem Lichtshow-System der JBL PartyBox Club 120 auf. Diese Funktion synchronisiert sich mit Ihrer Musik, um ein fesselndes visuelles Erlebnis zu schaffen, das Ihren Veranstaltungen eine zusätzliche Ebene der Spannung verleiht.

### • Intelligente Funktionen

Die JBL PartyBox Club 120 wird per App gesteuert und verfügt über Al Sound Boost und Auracast-Multi-Lautsprecher-Funktionen, mit denen Du Dein Hörerlebnis individuell anpassen und mehrere Lautsprecher für einen noch intensiveren Sound anschließen kannst.

## Produkteigenschaften

Lautsprechersystem - Anschlusstechnik Kabelgebunden, Kabellos

Verbindungen - Anschlusstyp USB (4 PIN USB Type A), Gitarrenaudioeingang, Mikrofoneingang

**Farbe** Schwarz

Audiosystem - Typ Party-Soundsystem

FarbkategorieSchwarzGewicht11,05 kg

Batterie - Technologie Lithium-Polymer

## Weitere Bilder



